

林毅書記激情推介海寧文化軟實力 點燃聽眾火花

海寧香港推介 政經文化影視名人助陣

著名導演吳思遠將率港台導演赴千年古城鹽官展開腦力激蕩

香港文匯報訊 具有深厚文化底蘊及豐富旅遊資源的浙江海寧市日前在港舉辦推介會，重點推出位於該市觀潮勝地的「鹽官百里錢塘國際旅遊長廊」文化旅游項目，旨在吸引香港商界及文化影視名人落戶海寧，攜手做大做強海寧文化旅游產業。



林毅書記發表激情演講，多次被全場贊許的掌聲所打斷。



林毅書記與香港政經影視文化旅遊影視傳媒等名人見證簽約儀式。

中聯辦經濟部副部長孫文秀、外交部駐港特派員公署參贊陳望夏、全國政協(港澳)委員藍鴻震太平紳士、香港特區立法會議員謝偉俊太平紳士、新華社亞太總分社及香港分社社長徐祖根、香港導演協會永遠名譽會長吳思遠太平紳士、香江文化交流中心主席江素蕙太平紳士等出席。

政經文化影視傳媒名人共同主禮

具有雄厚經濟基礎的海寧，與香港一直保持着良好的經貿合作關係，目前已有200多家港資企業落戶海寧，業績不俗。海寧市市委書記林毅演講時表示，「海寧需要從製造業大市走向新興先進製造業強市、走向現代服務業新市、走向文化旅游名市。我們向大家推介海寧的文化旅遊項目，其中重點推出的鹽官百里錢塘國際旅遊長廊，是杭州東部唯一未經開發的處女地，目標是打造集觀潮旅遊、商貿商務、創意創新、文化影視、生態體驗、人居休閒於一體的現代服務業綜合集聚區，成為長三角乃至世界休閒度假勝地。」

從製造業大市走向文化旅游名市

林毅透露，浙江省文藝館已獲省政府同意落戶在海寧鹽官古城，希望透過這一平台與長三角周邊的茅盾、魯迅等文化名人串聯起來，打造長三角的文化旅遊經濟。林毅最後強調，海寧將以更加開放的姿態、更加優惠的政策、更加務實的作風，為



天下奇觀「海寧潮」氣勢磅礴，獨具魅力，每年吸引世界各地觀潮者蜂擁而至。

香港投資者創造更加良好的投資創業環境。

牽手共建百里錢塘國際旅遊長廊

林毅充滿激情的演講引來場內陣陣掌聲和熱議，著名導演吳思遠更當場承諾將率領港台導演團赴海寧百里錢塘實地考察，將在千年古城鹽官實地就港台與海寧的影視合作展開腦力激蕩。簽約環節，香港中國旅遊協會、海寧鹽官百里錢塘觀潮景區管委會、國際資源創意策劃有限公司及海寧市商務局簽署戰略夥伴關係合約，正式攜手共建海寧百里錢塘國際旅遊長廊。

見證簽約儀式的還有資深媒體人鳳凰衛視著名時事評論員何亮亮、香港作家聯會會長潘耀明、香港文匯報副總編徐可，大公報副總編王偉，國際日報集團副社長張萍，中新社香港分社副總編羅光萍，香港電台普通話台主編陳箋，上海電視台駐港首席代表勞有林，香港浙江同鄉會聯合會常務會長詹耀良、上海政協(港澳)委員葉溫金燕、香港旅遊業議會副主席徐王美倫、中企協會副總裁朱華、恒基(中國)投資執董張方明、香港中國旅遊協會副理事長姜作工、香港理工大學建設與環境學院副院長沈岐平教授、貿發局駐華東首席代表鍾永喜及亞太旅遊聯合會副會長周永海等。



著名導演吳思遠即時表態將率導演團赴鹽官古城(從左至右，胡燕子副市長、吳思遠會長、林毅書記、張同祖導演及張萍副社長。)

查懋聲盛讚林毅：有理念有激情更有承擔值得期待
馬不停蹄務實拜會 求知招財不虛此行

海寧因擁有國學大師王國維、絕代詩人徐志摩、武俠文化大師金庸，突顯其厚重的文化底蘊，因擁有天下奇觀海寧潮這一獨特的旅遊資源舉世聞名。而在香港經濟建設及香港回歸過程中，居功至偉的查濟民先生，同樣是海寧人的驕傲！

林毅書記此行特別登門拜會了查濟民長子、全國政協委員、名力集團董事局主席查懋聲先生，着力推廣百里長廊項目，並就查氏家族在家鄉的投資項目展開務實探討，彼此就有關區區道路與居民宜居舒適易行，人車分離等規劃問題達成以民為本，生態環保的共識。書記上門解決難題，查懋聲可是樂開懷，盛讚林毅書記有理念，有激情，有承擔，值得期待！最後查懋聲更表示將積極參與百里長廊項目的發展。

作為文化強市的策劃者，林毅還率團拜會舉世矚目的「西九文化區」管理局，仔細聆聽規劃理念，還不時要求西九高級規劃師開放設計規劃圖，就可借鑒之處，與胡燕子副市長、汪

維主任等展開頭腦風暴，西九管理局儼然成了海寧的議政廳。而期間的領悟即刻就在查氏的海寧項目上得以顯現，真可謂學以致用。

恒基(中國)投資執董張方明去浙江多次，卻一直與海寧擦肩而過。今次林毅書記登門造訪，面對面的激情熱銷海寧人文資源、自然景觀和城市願景，令張董對海寧的後發優勢有了較深的了解。他真誠地表示，將騰出時間赴海寧展開首次實地考察，探尋合作機會之旅。張萍撰文



心有靈犀一點通，全國政協委員查懋聲與林毅書記以共同的理念提出解決項目人車分離方案，而有如此相同的發展理念，新的合作更值得期待。



恒基中國執董張方明與林毅書記、胡燕子副市長等訪港團一行合影留念。

責任編輯：霍青松

湖南省委書記周強晤專資會

謝偉銓率團 李微微何報翔等接待

香港文匯報訊 香港專業及資深行政人員協會早前組團到湖南訪問6日，獲得當地政府的接待及重視。湖南省委書記周強、省委常委兼統戰部部長李微微、副省長何報翔和張家界市委書記胡伯俊等領導參與會見，與專資會訪問團就港湘進一步合作互相交流意見。

周強：歡迎港企赴湘交流

周強在會見訪問團時，介紹了湖南省的最新發展情況，並表示，湖南省的快速發展，為港湘兩地深化合作提供了廣闊空間。他強調湖南歡迎更多香港企業、金融機構、中介組織及專業人士到湘交流及開展合作機會。

胡伯俊朱水平等領導會見

訪問團抵湘後，翌日到張家界市展開訪問活動，獲胡伯俊和張家界市委常委兼組織部部長朱水平等各領導會見。胡伯俊在歡迎訪問團時讚揚香港各界為張家界經濟社會發展作出很大貢獻，希望與協會加強合作，促進張家界對外交往，提交國際知名度及旅遊推廣，並歡迎更多香港企業



周強(右七)、李微微(右六)、何報翔(右五)等會見專資會訪問團。

及金融機構到張家界投資及建設。訪問團於拜訪活動外，亦遊覽了湖南的名勝古蹟，包括位於長沙市的北宋時期書院一岳麓書院，張家界的天門山、天子山、芙蓉鎮等。

謝偉銓：社會發展速印象深

香港專業及資深行政人員協會會長謝偉銓總結是次訪問活動指，十分高興邀請到中聯辦教育科技部部長潘永華擔任隨團顧問，亦衷心感謝湖南省領導的盛情款待。他表示，是次首度組團訪問湖南，對湖南省的經濟、社會快速發展印象深

刻，協會日後將積極發揮橋樑作用，推動港湘兩地企業、團體及專業協會的互動及合作。

「香港專業及資深行政人員協會」成立於2006年9月18日，至今會員已逾600人，凝聚來自不同界別專業、資深行政人員及學者。協會宗旨是積極推動香港、內地、國際專業人士及資深行政人員的互相交流，提升專業水平；就香港的政治、經濟、社會及民生等政策向政府提供意見。對有利於香港的全力支持，對未完善的政策提出建議，共同創建一個和諧及進步的社會；積極關心及參與國家建設，並促進祖國和平統一。



2港童全球畫賽奪冠

香港文匯報訊 2名6歲的天才小畫家以香港傳統文化藝術粵劇為主題，分別於全球2大青少年兒童繪畫比賽中奪冠，以畫筆讓香港傳統文化揚威國際，刷新香港兒童畫壇的紀錄。

陳當理何浚華揚威

年僅6歲的小畫家陳當理和何浚華，分別於被譽為全球十大青少年畫壇盛事之一的第十七屆「我的民族」國際視藝比賽獲一等獎及「Once upon a time」2012年第十八屆國際視藝藝術比賽獲6歲至11歲組別全球第一名。

第十七屆「我的民族」國際視藝比賽亞洲區頒獎禮暨展覽第十七屆「我的民族」國際視藝比賽主辦單位特別聯同新鴻基地產旗下的將軍澳東港城合辦亞洲區頒獎禮，為全球巡迴展揭幕。今年共有2名小畫家獲一等獎及13名小畫家獲二等獎，為歷來最彪炳成績。

香港為第十七屆「我的民族」國際視藝比賽全球巡迴展首站，展出包括日本、德國、克羅地亞、匈牙利、土耳其、意大利、捷克、羅馬尼亞等地的得獎作品。主辦機構希望透過展覽令大家了解世界各地的文化藝術，以畫藝去傳承各地的民族傳統，讓各地的文化能夠傳到下一代。

陳當理(右)獲一等獎，比賽創辦人親自來港頒獎。